



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



24/2023

ME pozemní hokej divize II. - kluci výhra, děvčata stříbro

Pětice hráčů do 18 let z plzeňských Litic reprezentovala Českou republiku na ME divize II. Lukáš Hofman a Vojtěch Svoboda hráli svůj turnaj ve Walesu v městě Swansea. Anna Linková, Jana Duchková a Daniela Brejchová zavítaly na opačnou stranu evropského kontinentu, jejich turnaj hostil chorvatský Záhřeb. Klučičí výběr dokázal po druhém místě ve skupině zvládnout semifinálový duel s domácím Walesem a ve finále přestřílet Itálii. "Je to náš styl. Hrát aktivně, soupeře nenechat hrát v klidu, hodně se tlačit do útoku", popisoval svůj tým trenér Tomáš Babický. Jedním gólem v průběhu turnaje se zapsal litický obránce Lukáš Hofman. Překvapením byla účast litického teprve šestnáctiletého eléva Vojtěcha Svobody. "Liticím roste další talent", popisoval jeho působení v týmu Babický. Naopak děvčata si svoji jízdu tabulkou ke konci zkomplikovala. Po nadějných prvních vítězstvích klopýtla se Švýckarkami a po remíze s Litvou si nechala vzít dokonce jen o skóre celkové vítězství.

Muži U18 ME divize II. Wales:

Česká republika - Lucembursko 6:3

Česká republika - Švýckarsko 2:3

Česká republika - Slovensko 14:1

Semifinále:

Česká republika - Wales 5:2

Finále:

Česká republika - Itálie 4:3

Pořadí:

1. Česká Republika
2. Itálie
3. Švýckarsko
4. Wales
5. Litva
6. Lucembursko
7. Slovensko



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ženy U18 divize II. Chorvatsko:

Česká republika - Chorvatsko 3:2

Česká republika - Itálie 2:1

Česká republika - Švýcarsko 1:3

Česká republika - Litva 2:2

Pořadí:

1. Itálie

2. Česká republika

3. Litva

4. Švýcarsko

5. Chorvatsko





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeňští hráči mají před ME v pozemním hokeji za sebou sérii přáteláků

Pět utkání během šesti dnů má za sebou kvinteto plzeňských pozemních hokejistů ve složení Adam Uhlíř, Lukáš Benda, Dominik Bystřický, Ondřej Hes a Denis Tomeš. Na sobotní zápas s Američany jejich řady doplnil ještě Jakub Homolka. Náročná příprava pod vedením reprezentačních koučů Miroslava Ludvíka a Aleše Peřinky ukázala silné i slabé stránky českého týmu před nadcházejícím ME divizi II., které se hraje od neděle 23. července do soboty 29. července v Dublinu. Český tým čeká ve skupině domácí Irsko, Portugalsko a Ukrajina, druhou skupinu tvoří týmy ze Skotska, Itálie, Turecka a Švýcarska. Český tým by rád byl aspirantem na druhé postupové místo ze skupiny, předpokládá se dominance týmu Irska. Favoritem druhé skupiny jsou týmy Skotska a Itálie. První dva týmy obou skupin hrají semifinále s celky ze druhé skupiny, oba dva finalisté postupují do nejvyšší divize I. Tenká hrana od postupu k bojům o postup a o záchranu soutěže je hranice druhého a třetího místa. A výkonnost týmů na této pomyslné hranici je velmi podobná. Třetí a čtvrtý tým ze skupiny hrají minitabulku mezi sebou, poslední dva týmy sestupují do nižší divize. ME se hraje v dvouletém cyklu a v roce mezi nimi probíhají zajímavé kvalifikace napříč divizemi, kde si týmy z nižších soutěží mohou zajistit účast i ve vyšších patrech systému ME, ale může se stát i opak a týmy mohou z vyšších sestoupit níže. Úmorný sobotní přípravný zápas s týmem USA, který se hrál v plzeňských Liticích, popisuje domácí obránce Ondřej Hes: "Zápas začal v pěkném tempu, my jsme drželi více míček, Američané útočili z rychlých brejků. I díky nim vedli v poločase 2:0. Musím uznat, že jsme kvalit USA ani v jednom zápase nedosáhli. Oni se připravují na kvalifikaci na OH v Paříži, tato meta je pro nás zatím nedostižitelná." Další litický hráč a opět obránce Dominik Bystřický jej doplňuje: "Měli jsme v každém zápase s Američany trochu jiné složení. Nicméně byla to výborná zkušenost proti nim hrát. S podobným stylem hokeje se jen tak nepotkáváme. Máme hrozně mladý útok a jeho nezkušenost je znát. Na každou šanci se nadřeme a efektivita je bídná." Dominik doplnil i vzestupný trend výkonů zkušeností z utkáním s Polskem: "Poláci nás sice těsně porazili, ale je to velmi zkušený tým s velkou mezinárodní reputací. Řekl bych, že se herně lepšíme". Postřehy doplnil zkušený hráč Litic Lukáš Benda: "Zápasy s Amerikou byla jedna velká zkušenost. Nevěděl jsem, co od nich čekat, v životě jsme proti nim nehráli. Dbají na velkou rychlost a přesné dlouhé balony Ukázalo se, že jsou ve světovém žebříčku před námi a většina týmu hraje hokej profesionálně. Poláky jsme loni porazili, nyní však máme velmi mladý tým a teď jsme na ně neměli. S Ukrajinci to bylo nahoru a dolů a určitě to byla velká zkušenost před ME, neb je máme ve skupině. Už se těším na ME, hned máme v prvním zápase favorizované Irsko".

Přípravná utkání reprezentace mužů ČR:

Česká republika - USA 1:6

Česká republika - USA 0:2

Česká republika - USA 2:4 / gól Uhlíř

Česká republika - Polsko 0:1

Česká Republika - Ukrajina 4:2



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dvě plzeňské stálice v českém národním dresu Adéla Kožíšková a Lucie Duchková mají za sebou poslední a úspěšnou přípravu před ME v pozemním hokeji divize II. Ve třech utkáních s reprezentací Rakouska ani jednou česká děvčata nezaváhala, což jim určitě zvedlo sebevědomí před důležitým turnajem. "Měly jsme radost z výsledků v přípravě s Rakouskem, přeci jen týden předtím se nám ve Skotsku tolik nedařilo. Teď čekáme s Luckou na nominaci, samozřejmě se chceme do konečného výběru na finálový turnaj dostat", popisuje stav čtrnáct dnů před turnajem litická Adéla Kožíšková. Mistrovství Evropy, které se koná od neděle 30. července do soboty 5. srpna v Praze na stadionu pražské Slavie. Úspěch na tomto ME, který by si český realizační tým v čele s irským trenérem Grundiem přál, je medailový a v ideálním případě i směřující k postupu o divizi výše. To zaručuje celkové druhé místo a zároveň se tím otevírá cestička do kvalifikace na OH v Paříži. Což je jeden z postupných kroků nové cesty ženského Olympijského snu s výhledem účasti na OH 2028 v Americe. Ve skupině A potkají české ženy týmy ze Slovenska, Polska a Ukrajiny, ve druhé skupině nalezneme celky z Francie, Rakouska, Litvy a Walesu. Opět dva první týmy ve skupině postupují do semifinále, dva spodní do souboje o udržení v této druhé divizi.

Přípravná utkání ženské reprezentace ČR:

Česká republika - Rakousko 3:0

Česká republika - Rakousko 6:0

Česká republika - Rakousko 3:2

Program ME divize II. žen v Praze:

30.7. 18.00 - Česká Republika – Ukrajina 1:1

1.8. 19.00 - Česká Republika – Polsko 3:1

2.8. 19.00 - Česká Republika – Slovensko 14:0

5.8. o umístění – finále: Francie – Česká republika 2:0

Litice budou hrát Eurohockey league v Barceloně

Druhé místo v evropském poháru Trophy II. v Irsku a vítězství v české nejvyšší soutěži přineslo plzeňským pozemním hokejistům z klubu z Litic největší sportovní výzvu, kterou klub v padesátileté historii nezažil. Jako druhý český tým po loňské účasti Slavie Praha okusí nejvyšší evropskou soutěž Euro Hockey League - EHL. Soutěže plné hráčů mající zkušeností z Olympijských her, Mistrovství světa nebo Mistrovství jednotlivých kontinentů. Soutěže plné profesionálních hráčů z celého světa, proti kterým bude stát parta čirých amatérů, kteří svůj milovaný sport dělají po práci ve volném čase. "Je to pro nás mimořádná a úplně nejvyšší výzva. Hrát proti top hráčům Evropy a vlastně i světa. Hlavně týmy z Holandska, Belgie, Německa a Anglie jsou nabytí nejen svými šikovnými hráči, ale doplňují je často ty největší hvězdy z Argentiny, Austrálie, Nového Zélandu nebo z různých zemí Asie či Evropy. Čeká nás něco, na co budou kluci vzpomínat celý život. A chceme obstát co nejčestněji", popisuje účast týmu v soutěži trenér Tomáš Levý.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Čest pořádat první kolo v termínu 6.-8. října dostal barcelonský klub Real club de Polo, jeden z nejúspěšnějších klubů Španělska. Který má jen ve své hokejové škole na 420 dětí a mládeže. V prvním kole, kde týmy hrají dvě utkání, se potká 16 týmů z jedenácti zemí. Kromě čtyř zástupců nejlepších pohárových zemí Pinoké (Holandsko), Rot-Weis Kolín (Německo), Gantoise (Belgie) a Club de Campo Madrid (Španělsko), které jsou nasazeny přímo do kola druhého, se prvního kola zúčastní následující týmy: SV Kampong Utrecht, HC Bloemendaal (Holandsko), Mannheimer HC, Harvestehuder (Německo), Royal Lépol, Waterloo Ducks (Belgie), Real Club de Polo Barcelona (Španělsko), Old Georgians, Holcombe (Anglie), CA Montrouge, Racing Club de France (Francie), Post SV (Rakousko), Western Wildcats (Skotsko), Banbridge (Irsko), Rotweiss Wettingen (Švýcarsko) a plzeňský tým TJ Plzeň Litice. Losování soutěže proběhne ve středu 26. července a očekává se, že plzeňský tým dostane do prvního kola tým z Holandska, Německa, Belgie či Španělska. Týmy z nejvyspělejších hokejových zemí Evropy. Vítězné týmy z prvního utkání hrají hned druhý den další utkání a vítězové z druhého dne postupují do dalšího kola k nasazeným celkům. Poražení z prvního dne hrají také druhý den o body do národního koeficientu. O jiné dimenzi hokeje hovoří výsledek pražské Slavie z loňského ročníku EHL. Prohrála s holandským Pinoké 0:16 ...

"Těšili jsme se na jarní turnaj Trophy I., kam jsme na základě letošních výsledků postoupili. Už tento samotný turnaj by byla obrovská sportovní výzva. Hokejový pán bůh a český koeficient rozhodl o tom, že jsme ještě o soutěž výš a vlastně úplně nejvýš. Jsme s tím srovnáni a těšíme se na hřiště", popisuje náladu trenér Levý.

<https://ehlhockey.tv/2023/07/21/real-club-de-polo-to-host-ehl-mens-ko16-in-october/>

Plzeňská pětice přispěla k 5. místu na ME II.

Právě skončené Mistrovství Evropy divize II. v pozemním hokeji, které hostil celý týden deštivý irský Dublin, dokončili čeští reprezentanti nakonec celkem úspěšně. Výrazně přispěla pětice hráčů z Plzně vedená kapitánem Adame Uhlířem, kterému sekundovali Lukáš Benda, Ondřej Hes a Dominik Bystřický (všichni Litice) a Denis Tomeš z Bolevce. Přes nepříznivý vstup do turnaje, kdy utkání s Irskem a Ukrajinou nejenže znamenaly velkou gólovou nadílku, ale hlavně vzaly za své hráčské sny na medailové umístění. Ukázala se důležitost těsné výhry nad Portugalskem, mrzela remíza se Švýcary. Ale poslední utkání turnaje s Tureckem zvládli Češi ve velkém stylu. Deklasovali svého soupeře a svým gólovým dílem se přidali i hráči z Plzně. Kapitán národního týmu Adam Uhlíř vstřelil dva góly, jeden přidal i Denis Tomeš. Právě on turnaj zhodnotil: "Celý turnaj nás trápilo zakončení v soupeřově čtvrtině a i přes vytvoření mnoha gólových šancí nás soupeři trestali góly z protiútoků. To nás dovedlo do spodního kříže, tedy do zápasů o udržení. Chtěli jsme jej vyhrát a skončit na pátém místě. A také až v těchto dvou posledních utkání jsme dokázali těžit z vytvořených šancí. Proti Švýcarsku a hlavně v posledním zápase s Turky. Celkový pocit po výhře 7:1 v posledním zápase je kladný, jsme rádi za páté místo". Poslední výsledkově vydařený zápas zhodnotil i Uhlíř: "Dnes to rozhodly rychlé góly, když jsme konečně proměnili vytvořené první šance. My jsme zkvalitnili obranu a proti jejich horší defenzivě jsme se konečně prosazovali. To byl hlavní rozdíl oproti celému turnaji. Tam jsme první čtvrtiny nezvládali hlavně výsledkově, neproměnili jsme spoustu šancí. Celkově turnaj nebyl nejvydařenější, forma úplně nasedla. Vše se zlepšilo až v posledních dvou zápasech".

Výsledky:



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Česká republika - Irsko 0:9

Česká republika - Portugalsko 4:3

Česká republika - Ukrajina 1:5

Česká republika - Švýcarsko 2:2

Česká republika - Turecko 7:1

Pořadí:

1. Irsko - postupuje do kvalifikace na OH v Paříži
2. Ukrajina - postupuje do kvalifikace na OH v Paříži
3. Skotsko
4. Itálie
5. Česká Republika
6. Švýcarsko
7. Portugalsko
8. Turecko

Lhota nad Rohanovem 2023

66 malých-velkých na soustředění v Rohanově!

Super akce, sportovní i prožitková, za deště i sluníčka. Pěkné prostředí, parádní program, soutěže, závody, dovednosti, výlety, postel i spacák, skvělé děti!!

Letošní Rohanov se vážně povedl!

Javorník CUP

Mladší žáci:

1. Strejc Ondřej 5:44
2. Brada Martin 6:25
3. Polanský Bedřich 6:30

Starší žáci:

1. Míka Štěpán 5:12
2. Šesták Dominik 5:45
3. Strejc David 5:50

Starší žákyně:



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



1. Daňsová Kristýna 5:46

2. Matoušková Hana 6:39

3. Rajchlová Anna 6:45

Orientační běh (podle orientace na stejné trati kluci-holky naběhali 6,5-11km)

Mladší-starší žáci

1. Strejc David 1:32:20

2. Soukup Jan 1:35:32

3. Kovařík Jan 1:38:12

Starší žáci

1. Míka Štěpán 47:38

2. Šesták Dominik 51:08

3. Hurdzan Jan 54:18

Mladší-starší žákyně

1. Daňsová V., Bradová A. 2:05:26

2. Klementová K., Bartoňová N. 2:11:22

3. Hvizdalová E., Šťastná S.

Starší žákyně

1. Matoušková Hana 1:09:06

2. Bartoňová Sára 1:16:22

3. Mudrová Nikol 1:22:21

Petr Míka

Kola 2023

Z jedenáctky desítka, ta je taky chutná

Ani nevím, kdo ubyl oproti loňsku, ale z těch co letos vyjeli, se všichni vrátili. To vím. Pionýr, Hofr, Sáva, Car, Saša, Říša, Šmajchl, Bradís, Vychr a Vokur a opět po čase začátek vlakem. Regionální vlak do Berouna nás vzal na palubu všechny a nápad cesty okolo řek se líbil. A jedeme z Berouna okolo Berounky, cesta ubíhá, blíží se noc. Půlka by zůstala v kempu, druhá půlka nachází bufet s dvandou, fotbalovým hřištěm a tak spíme rozházení po okolí. A druhý den hup na kraj Práglu, pod dálničními mosty, kdo by zde čekal cyklostezku, když nám nad hlavami duní kamiony a lítají z nich igelitáky, kdo ví s čím ... A už jsme u Vltavy a proti proudu zase rovina, kde se vzala ... Najednou Sázava a ještě pořád cesta nestoupá a ... náhle jízda lehkým švihem končí. Ojjoj, mapčici již nic bez převýšení nevymyslí. Dumání nad cestou přerušila Stoletá restaurace a její nový



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



pikolík, kterého jsme si přivezli až z domova. I přes Šmajchlovu oblíbenost u hostů a především u personálu, jemuž ušetřil několik kilometrů denního pracovního nášlapu, jsme se druhý den, jako vždy, když nelije, zvedli a šlapali do opravdu pořádného kopce. Někteří minuli vyhlídku Máj a někteří ne (výhled na 200m převýšení! nad Vltavou), doslova jsme projeli jednou domácí hospodou a stačili místním udělat radost návštěvou, ale už na nás čekala doporučená pláž v kempu u Měřína. Zásadovost, neústupnost a někdo by i řekl nebetyčná tvrdohlavost šéfa oddílu ale ne klubu Cara, dokázala očarovat i místního plážového stánkového zásobovače rybářů a nočních cyklistů, kterému jsme vypili snad vše, co měl. Ranní vojenská snídaně v nedalekém rekreačním středisku a následný nástup na okolo plovoucí parník s naházením našich kol na jeho střechu (snad nebudeme už jen chodit pěšky!) nám dodalo tak dobré nálady, že jsme splnili další sen některého ze starých bajsiklistů. JZD Mír Neveklov středisko Křečovice zažilo kromě Otíka i nás, takže vykopávky zde mohou již uzavřít a začít stavět modernu. Zachtělo se nám peří, dostali jsme je v ospalých Sedlčanech a opět se vraceli k Vltavě. Přes Kamýk, nocleh v příjemných Dolních Hbitech s dramatickou vložkou spojenou s hasičským zásahem a přes námi nejčastěji křížený Milínov jsme se dostali k opravdové radosti z jídla v hospodě U kocoura ve Vysoké peci u Příbrami. Pěkné koupání, vynikající jídlo, hrozné pivo (Staropramen) a ještě horší klub (Sparta). Ale to nás již očekávala paní Maruška v Lázu u Příbrami. Jeden z mapčičků již měl namodralé ucho z komunikace s naší novou paň mámou. Ta, když zjistila, že k ní jede deset statných chlapů a dokonce i jeden s bradkou, zařídila vše od ubytování, večeře, hospůdky, snídaně i po fotbalový turnaj na místním hřišti ... Když jsme viděli mladé kluky, jak po ránu blbnou s balonem, trochu jsme zavzpomínali na svá blbnutí, bohužel znalost našich současných sil a umění, nás opět posadila na kola a po nádherné vrstevnici jsme se přes Brdy dostali až do Plzně. Musím vystříhnout poklonu našemu doktorovi, čerstvému důchodci, Džírovi, šedovlasovi, pionýrovi ... prostě Honzovi, který to s námi vše opět objel, bavil nás jeho neopakovatelným humorem, klidem, dobíráním, culením, velkými lýtky a prostě, za rok zase a ne, že ne. Tom

Soustředění dorostenců v Norimberku a následný čundr 17.-22.8 2023

Cesta auty do Norimberka nabrala hned po přejezdu hranic s Německem řádné zpoždění, vzhledem k vážnější autonehodě kamionu, a nezačalo to dobře ani v Norimberku, kde se během slunečné cesty dost pokazilo počasí, a pršelo tak 3 hodiny v kuse a naše plány postavit stany v areálu klubu NHTC dostaly stopku. Naštěstí je v areálu i tenisová hala, kde nám místní šéf dovolil pro první noc přespat.

Nakonec se nám tam tak zalíbilo, že jsme si pobyt na kurtu tvořeného kobercem ustlali až do neděle.

Dvoufázové treninkové dávky jsme si v pátek zpestřili vycházkou do místní krásné norimberské ZOO, zaujalo delfinárium s lachtany a delfíny.

Dalším nehokejovým prvkem byl sobotní odpolední turnaj v tenise ve čtyřhře, ve kterém se smíchali hráči áčka a právě nás, dorostenců.

Dále přátelák proti našim ženám, který nám ukázal na čem dále pracovat.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Večerní projížďky po Norimberku, zejména na elektrokoloběžkách, a nákupy snídaní a večeří v blízkých krámcích, samozřejmě i karetní hra UNO s nějakými úkoly pro poražené.

Soustředění vyvrcholilo třídním čundrem, začátek na Přimdě, odkud jsme se pěšky dostali do kempu Sycherák, cca 13 km. Noční přespání pod širákem jsme si užili bez dešťových přeháněk.

Další den byl v plánu přesun vlakem do Plané u Mariánských lázní a cílem bylo místní koupaliště. Vzhledem k velmi teplému počasí jsme shodili únavu z nohou v příjemně chladné vodě, někteří i na tobogánu. Odpoledne jsme se po nákupu proviantu přesunuli na kemp Karolína, cca 8 km, kde jsme po občerstvení a citelnému chladnému přijetí místního šéfa nezůstali déle než hodinu.

Všichni jsme se shodli že odejdeme do přilehlé divočiny, a vyspíme se opět pod širákem kdekoliv, kde to bude možné. Našlo se pole u balíků slámy, tam zakotvila první polovina naší skupinky, ta druhá se posunula o kousek dále, k lesu pod stromy. Parádní zážitek.

No a poslední den už jsme jen opět došli do Plané a jeli zpět vlakem do Plzně. Byla znát únava, puchýře pálily, a chyběla sprcha :-)

Shodli jsme se, že to bylo fajn..

L.Čech

Příměstské tábory

2. a 3. týden v červenci proběhl v našem litickém areálu příměstský tábor dětí ve věku 6-12 let, a třídní herní kemp pro ml.žáky.

První turnus bylo kolem 50 dětí, týdenní program obsahoval spoustu her, jak sportovních, tak seznamovacích.

Míčových, raketových, síťových sportů bylo taktéž požehnaně.

O obědy se nám staral kuchař z Plzně ,co nám dovážel obědy do klubovny. Svačiny byly v naší režii jako v minulých letech.

Výlet jsme tentokrát naplánovali do Líní na koupaliště, cca 15km ,se ale ukázalo jako moc pro ty menší z dětí.

Bojovka v lese, schovka na hřisti, různé soutěže, které byly následně vyhodnoceny sladkými cenami a dárky se sportovní tematikou, zcela jistě děti potěšily.

Druhý turnus bylo něco málo přes 30 dětí, programově podobný tomu předchozímu.

Jen výlet byl tentokrát zkrácený, přes Lhotu kolem přehrady, a ve Škodalandu zastávka na oběd, řízek s chlebem, trampolína a dětský hrad měl taky svoje oblíbenosti.

Poděkování určitě patří všem trenérům-pomocníkům, Markovi, Maxovi, Šimonovi, Vendy, Majdě a mojí maličkosti Láďovi.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pozvání na radnici

Na základě výhry extraligy mužů v halové a venkovní sezóně a 2.místa žen v extralize, shodně pro rok 2023, byli 14.6. zástupci oddílu pozváni na setkání s Primátorem města Plzně Romanem Zarzickým a Radním města Plzně pro oblast podpory sportu Tomášem Morávkem.

Jarní soutěž ve sběru plechovek vyhrála kategorie přípravek, gratulujeme! Každý hráč vítězné kategorie obdržel za svoji snahu pozemkářské triko.

Sportmanie

již tradiční akce litických pozemkářů. Tři dny = hodně vstřelených gólů, hodně klíčků, nespočet slalomů a hlavně chuť představit pozemní hokej plzeňským dětem. Děkujeme moc za organizaci ženám, ml. a str. žactvu. Terka